

■我在现场

风雨彩虹 铿锵玫瑰

■本报记者 李英杰

你见过5万人齐唱国歌时,那种排山倒海的气势吗?

你听过中国女足进球瞬间,5万名观众同时爆发出的欢呼吗?

你能体会中国女足在最后时刻绝杀丹麦队时,5万中国人迸发出的狂喜吗?

——此时此刻,你就会领会到,为什么有人会说“足球是和平时代的战争”;你就会看到,一支斗志昂扬的国家足球队,能给国人带来什么样的精神力量。

9月12日晚,美丽的武汉体育中心见证了历史性的时刻。火爆狂野的“湖北佬”用激情四射的现场“表演”,配合“铿锵玫瑰”共同上演了一出成功的“开场大戏”。

比赛开始时,现场的观众几乎是站着在看比赛。当《义勇军进行曲》响起时,全场观众起立齐唱,雄壮的歌声回荡在体育场的上空。

随着比赛的进行,现场观众也用各种方式在进行自己的表演:一面巨大的中国队红色球衣在看台上,经上万人的手传递;场内的“球迷军队”也不断变换着乐曲,一会儿是《长江之歌》,一会儿是《歌唱祖国》,一会儿又是《红色娘子军连歌》,一位头戴白色棒球帽的女歌手演唱的《铿锵玫瑰》,更让全场球迷一起跟着合唱;壮观的“人浪”,也不间断地在看台上传递……在这纷乱而热烈的气氛中,也有一个“主旋律”,那就是一刻不停的呼喊声:“中国必胜!”

第31分钟,中国队得到一个任意球,3号李洁为中国女足打进首球!看台上沸腾了,烟花闪耀,旗帜翻飞,鼓号齐响,球迷们这一刻也许都不知道自己呼喊的是什么,但就是一个感觉:兴奋得有些眩晕。

下半场,7号毕妍打进了第二个球!又是一阵排山倒海的欢呼。

然而丹麦队此时似乎被打醒了,她们发起了疯狂的反扑,丹麦队

的尼尔森头球攻门得分,将比分追为1:2。现场暂时出现了一片沉寂,但随即,“中国队,加油”声再次响起,而且更加响亮。

中国姑娘重整旗鼓,再次向丹麦队腹地策动一次次攻势。就在比赛进行到第87分钟时,丹麦队竟然将比分追平,现场一下子安静了许多。

然而,惋惜的情绪还没有开始蔓延,又一个更大的狂喜到来了:替补上场的宋晓丽一脚世界波打进丹麦队球门死角,中国女足绝杀丹麦队!观众几乎不能承受这跌宕起伏的幸福!的确,伴随着“铿锵玫瑰”的,是“风雨彩虹”,没有这样的起伏,哪有这超乎寻常的喜悦?

胜利的时刻,场上响起了《歌唱祖国》的雄壮乐曲,全场观众再次全体起立,一起合唱。而中国女足姑娘则拉起手,向四面看台的观众一一鼓掌致谢。此时荡漾在人们心头的,是作为一个中国球迷的喜悦,作为中国人的自豪!



中国队球员在比赛后向观众致意。(新华社发)

■记者手记

我这样进了赛场

武汉确实太大了,从汉口打车到位于武汉经济技术开发区的体育中心,竟然花了40多元!顾不上心疼,在这个“偏僻”的地方安排好住处后,我急忙赶到了武汉体育中心。

武汉体育中心号称“中国第三”,不知道这个排名是怎么来的,但确实宏伟:船帆一样的顶棚,让人想起了河南建业队的主场航海体育场;加上崭新亮丽的外部设施,难怪会成为中国女足的首战之地。我不禁想起了洛阳体育中心体育场,其实并不比这里差多少,希望今后在家门口也能看到这样的世界大赛。

我抱着一线希望,寄望于体育中心门前三五成群的“黄牛党”,居然大喜过望,花100元买到了一张原价为60元的联票——下午D组的两场比赛都可以看,真值!

下午不到4点,体育中心门前已经人声鼎沸,旗帜翻飞。“中国必胜”的口号响彻云霄。

大赛在即,体育中心的安保措施可谓“一级戒备”、层层把关:从

大门前的例行安检,到第二层的金属探测门,即使到了最后一关,检票人员也是用专用的扫描设备,逐一验看球票真伪。不过严格归严格,检查人员却显得有理有节,完全让人不觉得讨厌,展现出良好的专业水准。

尽管第一场比赛是巴西队对新西兰队的比赛,但由于销售的是联票,中国球迷也抱着“不看白不看”的心态,纷纷提前入场。只是,看台上国旗翻飞,一片“中国红”,让人觉得他们此时观看的不是外国球队的比赛,而是中国球队的比赛。

巴西队确实技高一筹,兵不血刃以5球大胜对手。巴西姑娘展现出精湛的技术、流畅的配合,让看台上的球迷也不时发出喝彩。

然而,失利的新西兰队并没有失去球迷的敬意:当她们流泪绕场半周,向看台上的中国球迷举手鼓掌致谢时,中国球迷把暴风雨般的掌声和欢呼回敬给新西兰姑娘。

(记者 李英杰)

■玫瑰花絮

玫瑰热卖

比赛开始前,武汉体育中心门前的商贩手中,除了国旗、饮料、球迷号等常见的物品外,有一样东西特别抢眼,那是一枝枝火红的玫瑰。许多球迷就手持这“铿锵玫瑰”走进体育场,有的球迷更是把大把的玫瑰置于球迷方阵前面,让“铿锵玫瑰”指引球迷,引领

中国女足走向胜利。

球迷抢镜

比赛前,一群学生模样的球迷在场外已提前开始欢庆,阵阵“中国必胜”的欢呼,也吸引了媒体的镜头。

而在场内,形形色色的球迷拼命用各种方式展示自己:一个球迷扛着两米多长的大喇叭,上写“为中国女足夺冠加油”;一个球迷在白色国足比赛服上写着

“重庆傻胖娃”。

军乐齐奏

看台上,一个球迷方阵格外抢眼:除了清一色的“中国红”球衣,他们大多数还手持各种铜管乐器,竟是把一支完整的军乐队搬进了场内。随着比赛的进行,雄壮的《歌唱祖国》、《亚洲雄风》不时响起,全场球迷随着乐曲一起欢唱……

(记者 李英杰)

三大名医领衔 40年磨一剑

心脏病特效药问世

■作为国家“九五”攻关项目、科技部心脑血管重点研究课题,由陈可冀院士、李连达院士及已故中医专家郭士魁教授领衔研制的“心圣方”特效药研究取得全面突破。根据三大名医科研成果,由吉林永利药业生产的国医圣方无缝液态软胶囊成功问世,给心脏病患者带来一条全新的出路。

数据显示:以往心脏病药物主要分为两类,一类单纯扩张血管,如同反复吹气球一样,若长期依赖,容易使血管失去弹性,导致血管硬化,血管易破裂发生危险;另一类是溶栓溶脂类,主要通过药物溶解动脉硬化斑块,将其排出体外。该类药物无法防止脂质等垃圾再次沉淀形成斑块,从而导致病情反复,患者虽然常年吃药,病情却依然不断加重,导致很多心脏病患者随着病程迁延,不得不做支架、搭桥。心脏病患者病程每增加五年,需要做支架、搭桥的概率分别上升17%和10.6%,支架、搭桥手术后,5年内心脏病患者平均死亡率分别上升13%和21.3%,该死亡率因支架和搭桥数量的增加成倍递增。

研发专家表示,国医圣方软胶囊的研制成功,有望使心脏病患者免于支架、搭桥,摆脱常年服药。经各大权威医疗机构临床验证表明,国医圣方软胶囊中36种有效成分,能够快速溶解排出斑块,并且能有效防止脂质等垃圾再次沉积,消除动脉硬化,对心血淤阻之冠心病、心绞痛等心血管疾病疗效显著,实现了中药治疗心血管疾病历史性的突破。

医学界人士称:国医圣方软胶囊的问世,使中药治疗心血管疾病有望替代心脏支架、搭桥手术。咨询热线:65696868。

三大名医领衔 40年磨一剑 免支架 不搭桥

让心脏病患者远离手术风险

中国科学院陈可冀院士指出:血管内脂质等垃圾不断沉积,不断形成新的动脉硬化斑块,药物溶解斑块速度低于斑块形成的速度,是造成心血管疾病治疗不理想,无法摆脱常年服药的因素。

支架、搭桥,虽然在心脏病急性发作时挽救了大量生命,但在术后5年内,患者的平均死亡率却分别上升了13%和21.3%,并且这一数字随着支架、搭桥数量的增加而成倍递增。没有解决斑块不断形成这一根本问题,正是支架搭桥手术不能从根本上改善病情原因。

陈可冀院士继续介绍,国医圣方软胶囊与以往药物及支架、搭桥的根本区别,就在于它抓住了动脉硬化不断形成这一导致病情加重的根本,有效防止脂质等垃圾不断沉积形成新的斑块,实现对硬化斑块的溶、排、阻三效合一,从根本上消除动脉硬化,恢复心脏正常供血,从而使心脏病患者免于支架、搭桥,摆脱常年服药。

第一步,溶:国医圣方的有效成分能够快速软化、溶解血管斑块,快速改善心慌、胸闷、气短等症状。

第二步,排:国医圣方的有效成分能够加快血液代谢速度,使溶解的代谢废物快速排出体外。

第三步,阻:国医圣方的有效成分能够增强肝脏脂类代谢功能,明显降低血液黏稠度,从根本上阻断体内血管斑块的形成。

经全国各大权威医疗机构临床验证表明,国医圣方精制冠心软胶囊治疗心脏病效果非常显著,实现了历史性的突破,服用国医圣方,患者有望实现免支架、免搭桥,摆脱常年服药!咨询热线:65696868。

央视“见证”治心圣方 洛阳数万名患者亲身验证

■我国心脏病特效药国医圣方精制冠心软胶囊由我国心血管领域最著名的三大名医历时40年,经三次配比调整,5次工艺升级精制而成。它的问世,打破了单纯依靠西药和手术治疗心脏病的尴尬局面。

2006年11月29日,中央电视台一套《见证》栏目专门为此做了专题节目,院士作客直播间,细诉心脏病特效药的艰苦研发历程,并指出国医圣方上市以后

很多患者用药不久,心绞痛、胸闷、心慌、气短等症状明显改善,失眠、便秘有较好改善,相当一部分患者已减停急救药;还未做手术、冠状动脉堵塞小于70%的患者,服用该药后可减免手术;已做过手术的患者服药后,血管

再狭窄概率大大降低。心脏病特效药——国医圣方精制冠心软胶囊,在洛阳上市以来,凭着它远超传统药物的疗效和易于接受的中等价位,迅速得以普及推广。目前洛阳已经有数万名心脏病

15天~1个月,其他中药即可逐渐减量停药,1个~2个月,即可在医生指导下逐渐减量停药西药。待心绞痛等症状消失,心电图恢复正常后,再巩固3个~6个疗程,即可实现停药。

咨询热线:65696868。

百万药品·大馈赠 爱心救助心脏病患者

国药准字Z20053751 吉药广审(文)第2006080463

9月14日~9月23日 买30盒送10盒 活动热线:65696868